



河南大學

HENAN UNIVERSITY

P. O. 475001, Henan, Kaifeng, P.R.China 中国·开封

感谢信

尊敬的罗文春主席：

您好！

我是河南大学2012级法学院法学专业的一名学生，非常感谢猿辅导教育基金会在前不久对我校贫困学生进行的资助，而我作为受资助者之一，内心更是充满了感激和继续奋斗的动力！

我是一名来自农村的孩子，经历了六月的高考，我终于迈入了大学的校门，成为了一名河南大学的学子。

大学是人生的关键阶段。这是因为，进入大学后我终于可以放下高考的重担，第一次开始追逐自己的理想、培养自己各方面的能力，这是我离开家庭中双亲的庇护，第一次独自一人来到异地求学，独立参与团体和社会生活。这是我不再单纯地学习或背诵书本上的理论知识，而是第一次有机会在学习理论的同时亲自实践，体验到比中学校园更加广阔的天地。



河南大学

HENAN UNIVERSITY

P. O. 475001, Henan, Kaifeng, P.R.China 中国·开封

大学是学习的关键阶段，这是因为这是我一生中最后一次有机会系统性地接受教育，是我最后一次能够全心建立我的知识基础，是我最后一次可以将大段时间用于学习的人生阶段，也可能最后一次可以拥有较高的可塑性，集中精力充实自我的成长历程，也许是我最后一次能在相对宽容的、可以置身其中学习为人处世之道的理想环境。

大学也是成长的关键阶段，在这个阶段里，所有大学生都应该认真把握每一个“第一次”，让它们成为未来人生道路的基石。在这个阶段里，所有大学生也应该珍惜每一个“最后一次”，不要让自己在不远的将来追悔莫及。在大学四年里，大家应该努力为自己编织生活梦想，明确奋斗方向，奠定学业基础。

我知道上大学的不易，因此我勤奋而努力，不敢懈怠，也从不奢求物质上的满足。我不能跟其他同学一样，买名牌衣服和随意消费等等。我只知道我要一心学习，争取在大学期间掌握扎实的理论知识，以便为今后的工作打下坚实基础，回



河南大学

HENAN UNIVERSITY

P. O. 475001, Henan, Kaifeng, P.R.China 中国·开封

报我在大学期间帮助我的那些好心人，报答父母的养育之恩。

在学习上我态度端正，我深知年轻是我此时最大的财富，而我要用这财富去汲取更多的知识，充实自己的内心，提高自身的修养，培养好自己的专业技能。

在生活上，我省吃俭用，尽量减少家庭负担，在空闲和休息时间不影响自己学习的同时，我还参加勤工俭学等以解决我的部分生活费，这样不仅减轻了家庭负担，还能让我学到一些书本上不曾有的知识。

鉴于以前的学习生活，我不是幸运的，但又是不幸的，得到了老师和同学的帮助，对于之后的生活有了更明确的目标追求，积极参加社会实践，为增加自己的社会经验打下基础，使自己变得更成熟。“种子助学金”给了我很大的帮助，大大减轻了家庭负担，使我得压力得以减轻。我会合理利用这些钱，好好学习，将来为祖国的繁荣昌盛贡献一份力量。

同时，我也会遵守承诺，毕业之后在经济条件许可的情况下，



河南大學

HENAN UNIVERSITY

P. O. 475001, Henan, Kaifeng, P.R.China 中国·开封

自愿把当年接受该项基金资助的金额捐献予母校“种子助学基金管理中心”，用于继续资助有需要帮助的师弟师妹们完成学业。我将带着“爱心的种子”一直走下去，承传助人自助的大爱精神，体现爱心、互助、薪火相传。

此致

敬礼

河南大学法学院2012级3班刘冰冰

2012年11月13日